

Отчёт о депутатской деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва (2016 – 2021гг.) Проводникова Руслана Михайловича за IV квартал 2016 года и 2017 годы.

В соответствии с Постановлением Думы Ханты-Мансийского АО - Югры от 17 ноября 2016 г. № 78 "О депутатах Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, осуществляющих свои функции на постоянной профессиональной основе" Проводников Руслан Михайлович с 22 ноября 2016 года осуществляет функции депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на постоянной профессиональной основе. В территорию избирательного округа входят Березовский, Белоярский и Октябрьский районы автономного округа. На третьем заседании Ассамблеи 21.12.2016 Руслан Проводников избран заместителем председателя Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Е.Д. Айпина. Входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа. Депутат Проводников Р.М. также входит в состав комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике.

Деятельность депутата в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, иными законодательными и нормативными актами, регламентирующими деятельность депутата.

В отчетном периоде депутат Проводников Р.М. принял активное участие в 11 заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Также, в отчетном периоде депутат Проводников Р.М. принял активное участие в 12 заседаниях Комитета по бюджету финансам и налоговой политике Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее-Комитет), в заседаниях фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в окружном парламенте.

В отчетном периоде на заседаниях Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике рассмотрены и принятые законопроекты, которые касаются финансово-бюджетной политики, финансового контроля, налоговой политики, наделения органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными государственными полномочиями и других вопросов.

На заседаниях Комитета рассмотрены и рекомендованы к принятию Думой ряд постановлений Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в том числе, в 2017 году Постановление "Об утверждении наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и обращении к Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о реализации данных наказов избирателей".

Постановлением утверждены наказы избирателей депутатам Думы автономного округа и направлено обращение в Правительство автономного округа с предложением направить на софинансирование мероприятий подпрограммы "Формирование современной городской среды" государственной программы автономного округа "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016–2020 годы", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 9 октября 2013 года № 423-п, денежные средства в сумме 193,5 млн. рублей.

Комитетом, с целью включения в перечень вопросов, поставленных Думой автономного округа перед Правительством автономного округа, для включения информации по данным вопросам в ежегодные отчеты Губернатора автономного округа о результатах деятельности Правительства автономного округа в отчетном периоде, были утверждены вопросы "О мерах, принимаемых Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по обеспечению экологической безопасности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, в том числе в части строительства объектов, используемых для утилизации твердых коммунальных отходов"; "Какие меры принимаются Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для обеспечения потребности населения, проживающего в новых микрорайонах городов

автономного округа, в образовательных организациях среднего (полного) общего образования и лечебно-профилактических учреждениях? Каким образом планируется реализовать мероприятия по обеспечению вышеуказанных потребностей в ближайшие пять лет?".

Основная деятельность депутата Проводникова Р.М. связана с деятельностью Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В отчетном периоде Проводников Р.М. принял участие в 11 заседаниях Ассамблеи.

В соответствии с Планом законопроектных работ Думы автономного округа на 2016, 2017 годы велась работа над законопроектами, которая продолжится и в 2018 году:

"Об этнологической экспертизе в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" (законопроект находится на стадии разработки);

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О святилищах коренных малочисленных народов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" (проект закона разработан, находится на стадии согласования).

На основании обращений от учредителей и редакций национальных средств массовой информации в адрес председателя Ассамблеи, разработан проект закона "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О поддержке средств массовой информации, издаваемых (выпускаемых) на языках коренных малочисленных народов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". Документ внесен в качестве законодательной инициативы в Думу Югры.

В течение 2017 года Ассамблея сотрудничала с Комитетом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по делам национальностей (председатель – И.И. Гильмутдинов) в вопросах совершенствования федерального законодательства о гарантиях прав коренных малочисленных народов Российской Федерации.

На заседаниях Ассамблеи предварительно депутаты рассматривали проекты законов автономного округа и проекты постановлений Думы автономного округа, в случае необходимости вносили свои замечания.

В течение всего периода депутаты также рассматривали проекты нормативных актов автономного округа, разрабатываемые исполнительными органами государственной власти автономного округа.

Ассамблеей подготовлены предложения к разработчикам проекта изменений в Порядок предоставления компенсации оплаты обучения или оплаты обучения и иных мер государственной поддержки малообеспеченным гражданам из числа коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, утвержденный постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 3 октября 2013 г. № 398-п.

По предложению Ассамблеи в рамках осуществления контрольной деятельности на заседаниях Думы заслушивалась информация об исполнении Законов автономного округа "О языках коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", "О развитии северного оленеводства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре", "О территориях традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре".

В соответствии с Планом работы Думы, в отчетном периоде депутатами Ассамблеи была заслушана информация о результатах деятельности органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: по поддержке организаций, осуществляющих традиционное хозяйствование и занимающихся промыслами коренных малочисленных народов Севера, по поддержке и развитию факторий в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Рассмотрев проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 3 октября 2013 г. № 398-п "О государственной программе Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры "Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016 – 2020 годы", направленный Департаментом недропользования и природных ресурсов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва (Вх.№ 3916-эп от 13.11.2017 г.), Ассамблея представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры решила обратить внимание депутатов Думы автономного округа и Правительства автономного округа – Югры, что в государственной программе "Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016 – 2030 годы" на мероприятие 1.3."Предоставление грантов в виде субсидий для реализации проектов и программ, способствующих развитию традиционной хозяйственной деятельности" на период с 2018 года и до 2030 года предусмотрено нулевое финансирование. Учитывая высокую важность и безусловную значимость данного программного мероприятия, предложить Департаменту финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Департаменту недропользования и природных ресурсов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при корректировке в 2018 году бюджета автономного округа и при выделении дополнительных средств на реализацию государственной программы "Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016 – 2020 годы" в первоочередном порядке предусмотреть необходимые дополнительные финансовые средства на мероприятие 1.3. "Предоставление грантов в виде субсидий для реализации проектов и программ, способствующих развитию традиционной хозяйственной деятельности" начиная с 2018 года в сумме 21 000,0 тыс. рублей ежегодно.

Общественно-политическая деятельность

В отчетном году Ассамблея организовала и провела:

Круглый стол на тему «Организация работы образовательных организаций с пришкольными интернатами для воспитанников из числа коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» 18.04.2017.

Мероприятие организовано совместно с Департаментом образования и молодёжной политики в формате селекторного совещания с участием представителей муниципальных образований.

Тема обсуждения – итоги проверок качества образования и условий проживания детей в общеобразовательных организациях, имеющих интернат. Рассмотрены проблемы организации питания в интернатах, медицинское обслуживание воспитанников интернатов, преподавание родных языков коренных народов и другие вопросы.

Предложения, выработанные по итогам круглого стола, направлены в Правительство автономного округа для включения в соответствующие государственные программы, а также в разрабатываемый Правительством документ «О подготовке комплексных мер («дорожной карты») по повышению качества образования и качества условий проживания детей в общеобразовательных организациях, имеющих интернат в автономном округе.



Круглый стол на тему «Состояние материально-технической базы и организация деятельности учреждений культуры в местах компактного проживания коренных малочисленных народов Севера» 26.06.2017.

Для участия были приглашены руководители и заместители руководителей управлений культуры муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, руководители муниципальных учреждений культуры из мест компактного проживания коренных малочисленных народов Севера.

С целью укрепления материально-технической базы и организации деятельности учреждений культуры в местах компактного проживания коренных малочисленных народов Севера проведён анализ объёма финансирования отрасли «Культура и кинематография», материально-технического состояния объектов культуры и оплаты труда работников учреждений культуры по муниципальным образованиям автономии. Участники круглого стола обратили внимание на то, что в 2016 году, по сравнению с 2015 годом, снизились объёмы финансирования отрасли «Культура и кинематография» в районных бюджетах Белоярского, Сургутского, Берёзовского, Нефтеюганского районов. Особенno сложная ситуация относительно организации деятельности и материально-технического состояния учреждений культуры складывается в отдалённых сельских поселениях муниципалитета

Исходя из выявленных проблем, по итогам обсуждения были сформированы рекомендации. В частности, Думе автономного округа – осуществлять контроль за эффективностью реализации законов, регулирующих вопросы сохранения и развития культуры, родных языков, фольклора, народных художественных промыслов. Депутатам, входящим в состав Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера, – оказывать финансовую поддержку учреждениям культуры в соответствии с законом о наказах избирателей. Региональному Правительству – внести в государственную программу «Развитие культуры и туризма в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы» задачу по поддержке органов местного самоуправления на условиях софинансирования и предоставления субсидий для проведения мероприятий по строительству и капитальному ремонту объектов культуры.



Под руководством заместителя председателя Ассамблеи Р.М. Проводникова В соответствии Планом работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2017 год, утвержденным Постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 января 2017 г. N 156, Ассамблеей представителей коренных

малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проведено заседание Круглого стола на тему "Организация оказания первичной медико-санитарной помощи в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре", совместно с Департаментом здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, с участием представителей органов исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, представителей муниципальных районов, медицинских учреждений, общественности.

Участниками круглого стола приняты рекомендации, где Департаменту здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рекомендовано принять меры по обеспечению соблюдения, при действующей системе организации финансирования здравоохранения, гарантированных прав всех жителей населенных пунктов отдаленных труднодоступных территорий, в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера на получение доступной первичной медико-

санитарной помощи вне зависимости от количества жителей, удаленности и условий их проживания.

Совместно с Департаментом образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: Уделить особое внимание вопросам подготовки кадровых ресурсов для медицинских учреждений отдаленных труднодоступных территорий автономного округа, повышению профессиональной квалификации медицинских работников. Рассмотреть вопрос о возможности целевого обучения выпускников из числа коренных малочисленных народов Севера средних образовательных школ, расположенных в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в профессиональных образовательных организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры медицинского направления, с условием их будущего трудоустройства в медицинских учреждениях в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Главам муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рекомендовано, совместно с руководством медицинских учреждений, организовывать мероприятия по обучению лиц из числа малочисленных народов, проживающих в отдаленных территориях и малонаселенных пунктах автономного округа (на стойбищах), приемам оказания первой медицинской помощи, обеспечивать их соответствующими методическими инструкциями, памятками на печатных и электронных носителях. В рамках своих полномочий, уделить особое внимание вопросу привлечения медицинских кадров для работы в медицинских учреждениях отдаленных и труднодоступных территорий муниципального района, путем принятия мер по улучшению жилищных условий, условий труда, соцкультбыта медицинских работников, по возможности, расширения мер социальной поддержки. Внесено предложение о дополнении в государственную программу «Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2016-2025 годы» разделом «Охрана здоровья граждан в местах традиционного проживания коренных народов Севера», где одним из мероприятий должно стать обеспечение аптечками мест компактного проживания коренных народов. От муниципальных образований также поступили предложения в письменном виде, которые вошли в итоговый документ.

03.10.2017 году в г. Ханты-Мансийск прошло расширенное заседание Ассамблеи, посвященное 60-летию газеты «Ханты ясанг» (в рамках VIII Всероссийского фестиваля финно-угорской прессы).

В отчетном периоде депутат Проводников Р.М. с депутатами, входящими в состав Ассамблеи, активно участвовали в официальных и общественных мероприятиях.

В январе 2017 года Руслан Проводников в Березово принял участие в совещании глав муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, депутатов Думы Тюменской области, руководителей градообразующих предприятий. На совещании обсудили вопросы взаимодействия с Югорской Епархией Ханты-Мансийской митрополии Русской Православной Церкви. В частности обсудили развитие и поддержку местных приходов, строительство Кафедрального собора в городе Югорске, воскресных школ и православных гимназий, возрождение Кондинского Свято-Троицкого монастыря в поселке Октябрьское.

В Нягани проведены встречи с главой Иваном Ямашевым и представителями молодежного парламента при Думе Ханты-Мансийского автономного округа Югры обсудили вопросы организации и проведения спортивных мероприятий во взаимодействии с бизнес-сообществом города; жилищные проблемы, вопросы здравоохранения.

В апреле 2017 года Депутат Руслан Проводников принял участие во встрече членов Палаты молодых законодателей при Совете Федерации с Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации Виталием Мутко. Во встрече также приняли участие члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, представители федеральных министерств и ведомств.

На встрече Руслан Проводников предложил разработать и утвердить единые Правила перехода спортсменов из одного субъекта РФ в другой. «Будут ли разработаны единые критерии для всех видов спорта параллельного зачета для спортсменов, выступающих за разные субъекты РФ?» - задал вопрос окружной парламентарий. В свою очередь Виталий Мутко поддержал инициативу и отметил необходимость утверждения данных критерий.

Вопросов от молодых законодателей было много, преимущественно они касались популяризации массового спорта, осуществления государственной молодежной политики в стране и развития туризма.

Виталий Мутко обратился к членам Совета Федерации с просьбой при рассмотрении бюджета на 2019 года поддержать его идею о расширении перечня затрат из федерального бюджета на проведение чемпионатов России по видам спорта, и тем самым облегчить финансовую нагрузку регионов по данной статье расходов.

В июле 2017 года Депутат, заместитель председателя Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы автономного округа Руслан Проводников встретился с губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым.

На встрече Руслан Проводников отметил необходимость направления дополнительных усилий и средств на развитие детско-юношеского спорта.

Напомним, региональный парламентарий, экс-чемпион мира по боксу Руслан Проводников способствовал открытию в нижнетагильском детском доме боксерского зала, оснащённого рингом, душевыми и спортивной инвентарём. Помещение было отремонтировано и приобретено спортивное оборудование.



В сентябре отчетного периода Руслан Проводников в Берёзово принял участие в заседании Совета по вопросам коренных народов при главе Берёзовского района, членом которого он является.



На совещании рассмотрели предложения исполнительных органов государственной власти Югры по критериям отнесения межселенных территорий и населённых пунктов автономного округа к местам традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов РФ. Вопрос обсуждался в связи с необходимостью рассмотрения органами местного самоуправления предложений исполнительных органов государственной власти, направленных в адрес муниципальных образований. Также участники заслушали информацию о реализации за 6 месяцев 2017 года муниципальной программы «Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Берёзовского района на 2014-2018 годы» и информацию о трудоустройстве граждан из числа коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Берёзовского района по состоянию на 15 сентября текущего года. Депутат Думы Югры, заместитель председателя Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Руслан Проводников отметил необходимость проведения заседаний советов при главах муниципальных районов для координации деятельности профильных структур и обеспечения устойчивого социально-экономического и культурного развития коренных малочисленных народов Севера.

Работа с избирателями.

Обращения, поступившие Депутату Проводникову Р.М. в 2017 году

10.	Тюмень			2														2
11.	Омск															1		1
12.	Башкортостан, г. Туймазы			1														1
Всего		19	2	14	4	4	1	4	55					2	3	1	2	111

Отчет подготовила Мунтяну Н.А. 92-55-83

Перечень исполненных наказов избирателей депутату Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Проводникову Р.М. (Всероссийская политическая партия "Единая Россия") за отчетный период.

Содержание наказа
Содействие в решении вопроса об организации предоставления дополнительного авиатранспорта по маршруту Приполярный-Хулымсунт-Советский, с целью своевременной отправки учеников Хулымсунтской средней общеобразовательной школы (Березовский район) и сопровождающих преподавателей в город Сочи для участия в X Всероссийских зимних соревнованиях Кадетских классов и Всероссийском слёте Марийских классов
Содействие в вопросе включения объекта 'Средняя общеобразовательная школа в п. Приполярный' Березовского района на 160 учащихся в Адресную инвестиционную программу автономного округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов
Оказание поддержки проекта «Охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни» Некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Березовского района ХМАО-Югры» пгт. Березово, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на получение гранта в Фонде президентских грантов
Содействие в вопросе финансирования детско-юношеского спорта, в вопросе выделения дополнительных средств в Государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Развитие физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годы для муниципальных образований автономного округа на поддержку государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, образовательных учреждений, осуществляющих организацию спортивной подготовки на основе федеральных стандартов спортивной подготовки
Содействия по обращению родителей воспитанников отделения фигурного катания АУ "Дворец спорта" г. Радужный в решении вопроса по подбору кандидатуры на место тренера по фигурному катанию
Оказание содействия в укомплектования общеобразовательных школ Березовского района лыжным инвентарем для проведения уроков физического воспитания
Содействие по включению финансирования в Подпрограмму №9: "Формирование современной городской среды в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2018-2022 годы" Государственной программы "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2018-2025 годы" мероприятий: - возведение памятника воинам интернационалистам и участникам локальных военных конфликтов в п. Игрик, парк имени Сухарева И.Е.; -благоустройство парка «Победы» с установкой мемориала воинам Великой Отечественной войны в с. Саранпауль ул. Победы, д. 7А
Оказание финансовой поддержки депутатского фонда: на организацию открытого кинопоказа о реализации всероссийской мотоэкспедиции «Магаданская магистраль» Автономному бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Региональный молодежный центр", г. Ханты-Мансийск
Оказание финансовой поддержки на приобретение сценических костюмов Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад "Олененок", с. Саранпауль Березовского района
Оказание финансовой поддержки на приобретение штор Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад "Брусничка", п. Сосьва Березовского района
Оказание финансовой поддержки на приобретение мебели, штор Муниципальному казенному учреждению "Березовская межпоселенческая центральная районная библиотека", пгт. Березово Березовского района
Оказание финансовой поддержки на приобретение мебели, компьютерной техники,

оргтехники и комплектующих к ней, программного обеспечения Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования детей "Детский этнокультурно-образовательный центр", г. Ханты-Мансийск

Оказание финансовой поддержки на приобретение цветного принтера Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования "Березовская школа искусств", пгт. Березово Березовского района

Оказание финансовой поддержки на участие в XII Всероссийском военно-патриотическом слете кадетских классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Хулимсунтская средняя общеобразовательная школа, д. Хулимсунт Березовского района

Оказание финансовой поддержки на пополнение библиотечного фонда Муниципальному автономному учреждению культуры Белоярского района "Белоярская централизованная библиотечная система", г. Белоярский

Оказание финансовой поддержки Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования "Центр "Поиск" на проведение спортивно-массового мероприятия "Лыжней Андрея" с. Саранпауль Березовского района

Оказание финансовой поддержки Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования "Саранпаульская национальная школа искусств", с. Саранпауль Березовского района для участия коллектива школы в конкурсах и фестивалях

Оказание финансовой поддержки на приобретение спортивного оборудования и инвентаря, спортивной формы Муниципальному бюджетному учреждению "Спортивно-тренировочный центр "Виктория", пгт. Березово Березовского района

Оказание финансовой поддержки на подготовку и проведение чемпионата и первенства автономного округа по северному многоборью Муниципальному автономному учреждению физической культуры и спорта Белоярского района "Дворец спорта", г. Белоярский

Оказание финансовой поддержки на приобретение сценических костюмов, спортивного инвентаря Муниципальному казенному учреждению "Спортивно-культурный комплекс "Олимп", п. Приполярный Березовского района

Оказание финансовой поддержки на приобретение напольного покрытия для сцены Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования "Березовская школа искусств", пгт. Березово Березовского района

Оказание финансовой поддержки на приобретение мебели Муниципальному автономному учреждению культуры Белоярского района "Белоярская централизованная библиотечная система", г. Белоярский

ВСТРЕЧИ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В январе 2017 в течение недели Руслан Проводников за рулем личного автомобиля проехал более 1500 километров, чтобы посетить своих избирателей в Березовском районе.

В поселке Светлый депутат встретился с главой поселка Оксаной Ивановой и обсудил текущие вопросы, в том числе наиболее острую проблему обеспечения жителей чистой водой. В настоящее время в поселке отсутствуют водоочистные сооружения.

В Хулимсунте Руслан Проводников вместе с главой поселка Ольгой Барановой посетили строительство средней школы, встретился с коллективами Сосвинского ЛПУ ООО «Газпром трансгаз Югорск» и Участковой больницы поселения. Одной из наиболее острых проблем поселения является отсутствие регулярного общественного транспортного сообщения.

В среднеобразовательной школе деревни Няксимволь парламентарий встретился с жителями поселения. В поселении требуется строительство нового здания детского сада, в настоящее время старое деревянное имеет высокую степень износа и наблюдается процесс гниения.

В сельском поселении Приполярный Руслан Проводников обсудил с главой поселка Ларисой Барсуковой вопросы строительства здания среднеобразовательной школы. По вопросу необходимости строительства новой общеобразовательной школы в п. Приполярный депутатом было направлено обращение в адрес Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В. Комаровой, с просьбой о возможности решения вопроса по включению объекта «Строительство здания средней общеобразовательной школы в п. Приполярный Березовского района, ХМАО – Югры» в адресную инвестиционную программу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, с началом строительства объекта в 2018 году.

Исходя из ответа Первого Заместителя Губернатора А.В. Шипилова на обращение, строительство объекта «Средняя общеобразовательная школа в п. Приполярный» Березовского района на 160 учащихся запланировано государственной программой «Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2016-2020 годы» со сроками реализации 2018-2020 годы.

В соответствии с Порядком формирования и реализации Адресной инвестиционной программы автономного округа, утверждённым постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23.12.2010 N2 373-п «О порядке формирования и реализации Адресной инвестиционной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», объект «Средняя общеобразовательная школа в п. Приполярный» Березовского района на 160 учащихся включён в проект Адресной инвестиционной программы автономного округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

Также в январе Руслан Проводников посетил с рабочим визитом Сургутский район, Побывал в деревне Русскинская, встретился с главой Александром Сытовым и обсудил текущие вопросы и проблемы сельского поселения, а также принял участие в открытии многофункционального спортивного зала «Забивака» после капитального ремонта при спонсорской поддержке компании ООО «Лукойл-Западная Сибирь». Парламентарий преподнёс в качестве подарка на открытие зала музыкальный центр, поприветствовал всех «Здоровая молодёжь - это сильная Россия! Ребята будьте здоровы, занимайтесь спортом!»

Парламентарий также встретился с учениками школы-интерната и посетил музей имени А.П. Ядрошникова.

Депутат побывал в Лянторе, где встретился с общественностью из числа коренных малочисленных народов Севера, а также молодёжью и спортсменами города.

В феврале 2017 в деревне Нумто Белоярского района Руслан Проводников встретился с жителями и обсудил пути решения текущих проблем поселения.

Жители пожаловались на качество строительства жилья, неудовлетворительное содержание зимней автомобильной дороги, отсутствие регулярного транспортного сообщения, необходимость бурения скважины для обеспечения жителей качественной питьевой водой, а также просили содействие в подключении деревни к бесперебойному электроснабжению.

В настоящее время в деревне Нумто стоит остро вопрос организации пункта приема продукции традиционной хозяйственной деятельности: дикоросы, рыба, мясо северного оленя. Сбыт продукции традиционных видов промыслов необходим для содействия трудозанятости сельских жителей, а также обеспечения традиционного образа жизни и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера.

Руслан Проводников посетил визит-центр природного парка «Нумто», а также совместно с руководством НГДУ «Нижнесортымскнефть» ОАО «Сургутнефтегаз» производственные объекты предприятия и обсудил варианты участия компании в социально-экономическом развитии деревни Нумто.

18 марта 2017 года депутаты, члены Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы автономного округа Еремей Айпин и Руслан Проводников приняли участие в традиционном Слёте оленеводов, охотников и рыбаков в деревне Рускинская Сургутского района.

Ежегодный слет собирает большое количество гостей и участников, ведущих традиционный образ жизни.

Руслан Проводников отметил, что подобные мероприятия являются уникальной площадкой для общения, развития традиционных видов спорта, способствуют здоровому образу жизни и направлены на сохранение языка и культуры коренных народов Югры.

Стоит отметить, что Слёт оленеводов, охотников и рыбаков также посетили представители Экспертного механизма по правам коренных народов Совета ООН, Министерства иностранных дел и Федерального агентства по делам национальностей Российской Федерации.



В марте отчетного 2017 года Региональный депутат, заместитель председателя Ассамблеи Руслан Проводников вновь с рабочим визитом посетил населенные пункты Берёзовского района. В Игриме парламентарий встретился со старейшинами, мастерами прикладного народного творчества коренных народов Севера Валентиной Саратиной и Тамарой Мезенцевой. В ходе беседы они обсудили перспективы работы Центра народного творчества и механизмы обеспечения преемственности поколений. Член Команды Югры встретился с учениками средней общеобразовательной школы № 2 посёлка Игрим. В формате диалога ученики задавали вопросы, порой неожиданные, но всегда получали не менее интересные и содержательные ответы. В деревне Анеево с жителями парламентарий обсудил актуальные вопросы – отсутствие чистой питьевой воды и необходимого количества рабочих мест. По результатам поездки все обращения рассмотрены в установленном порядке.



Парламентарий Руслан Проводников уделяет большое внимание в своей работе вопросам привлечения детей и молодежи к спорту.

Открытый региональный турнир по боксу на кубок Руслана Проводникова в пгт. Березово проводится ежегодно, начиная с 2011 года. Каждый год юные боксёры из разных городов и районов показывают своё мастерство на ринге спортивно-тренировочного центра «Виктория», где Руслан Проводников начал свою профессиональную карьеру боксера.

В турнире не принимают участие профессиональные спортсмены, такова принципиальная позиция Руслана Проводникова. Неизменно в своей деятельности, в качестве депутата Думы Югры, в качестве профессионального спортсмена, Руслан Проводников максимальное внимание уделяет детям, давая возможность подрастающему поколению развиваться, укреплять свой дух, волю, достигать новых побед в спорте и в жизни. Депутат Думы Югры, член фракции Единая Россия Руслан Проводников побывал в рабочей поездке в

Березовском районе, где принял участие в проведении VI Открытого регионального турнира по боксу на Кубок Руслана Проводникова в пгт. Березово.

Парламентарий в течение всего года посетил большое количество спортивных мероприятий в различных территориях автономного округа, в большинстве населенных пунктов, где бывает проводит зарядки и тренировки в рамках своего социального проекта «Утро с чемпионом» привлекая к занятиям спортом всех желающих.

В октябре 2017 года Руслан Проводников посетил посёлок Пойковский Нефтеюганского района.



Парламентарий встретился с окружным законодателем Владимиром Семёновым и олимпийским чемпионом Вячеславом Янковским для обсуждения вопросов организации и проведения юношеского турнира на призы В. Яновского в Пойковском в ноябре текущего года.



Руслан Проводников в ходе поездки высоко оценил уровень развития массового спорта в Нефтеюганском районе. Стоит отметить, что данная встреча прошла в рамках открытия турнира по теннису среди работников региональной прокуратуры. «Текущий год в автономном округе объявлен Годом здоровья, проводится ряд мероприятий. Но я хочу отметить, что и без этого Югра была и остаётся территорией спорта, здесь созданы все условия, где-то меньше, где-то на высоком международном уровне. Главная задача сейчас – формирование здоровой нации и пропаганда здорового образа жизни. Со своей стороны я для формирования моды на здоровый образ жизни запустил акцию «Утро с чемпионом». Занимайтесь спортом и будьте здоровы!», – отметил народный избранник на встрече.

Депутат также в октябре посетил город Тюмень. Посетил Музей истории науки и техники Зауралья ТИУ, где встретился с директором одноимённого НИИ, Заслуженным деятелем науки и техники России, доктором технических наук, профессором Виктором Копыловым. После Руслан Проводников посетил музей авиации и дал интервью для телепрограммы «Тюменская Аrena».

Завершился рабочий день парламентария встречей со студентами, преподавателями и сотрудниками Тюменского индустриального университета в рамках Общероссийского проекта Федерального агентства по делам молодёжи «Диалог на равных».

Федеральное агентство по делам молодёжи 1 сентября 2017 года запустило новый образовательный проект - дискуссионные студенческие клубы «Диалог на равных». Проект рассчитан до мая 2018 года и пройдет в два этапа. На первом этапе проект охватит 35 регионов России. Его участниками в этом году станут более 50 тысяч российских студентов, в качестве площадок будут задействованы более 200 вузов.

12 декабря 2017 г. в рамках Всероссийского проекта «Диалог на равных». На встречу с окружным депутатом, боксёром-профессионалом Русланом Проводниковым собрались более 150 студентов Ханты-Мансийского технолого-педагогического колледжа. «Главная цель таких встреч – на примере успешных людей наглядно показать молодёжи, что современная Россия – это страна возможностей, где можно добиться успеха в разнообразных сферах в любом регионе. Проект будет проходить до мая 2018 года, его участниками станут 400 высших учебных заведений России, минимум 200 000 человек. Ханты-Мансийский автономный округ – Югра вошёл в число первых регионов страны, где начали работу дискуссионные студенческие клубы.



Взаимодействие со СМИ.

В течение отчётного периода депутатская деятельность регулярно освещалась в российских, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. Информация о деятельности парламентария размещается: - на официальных сайтах: Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «Единая Россия», на сайтах администраций Березовского, Октябрьского, Белоярского, Сургутского, Кондинского, Нефтеюганского районов, на страницах в социальных сетях:

https://vk.com/rp_siberian_rocky

<https://m.facebook.com/Ruslan-Provodnikov-134801216580385/>

<https://www.instagram.com/ruslanprovod/>

в информационных изданиях и на сайтах: Объединенной редакции национальных газет «Ханты ясанг» и «Луима сэрипос», Общероссийской газеты коренных народов Севера "Вестник Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", ИА «Ugra-news.ru», сетевого издания «Вестник Сургутского района», информационно-аналитического портала «СИА-ПРЕСС», ВГТРК «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Югория», АУ ХМАО - Югры «Окружная телерадиокомпания «Югра», иных средствах массовой информации.